
 VIII MIKOŁAJKOWY TURNIEJ TENISA STOŁOWEGO Izabelin, 7 grudnia 2024
REGULAMIN
CEL TURNIEJU
popularyzacja gry w tenisa stołowego wśród mieszkańców gminy Izabelin oraz Powiatu Warszawskiego Zachodniego
promowanie zdrowego stylu życia i przeciwdziałanie uzależnieniom
integracja i aktywizacja mieszkańców gminy do zachowań prozdrowotnych jako alternatywy do zachowań ryzykownych
rywalizacja zgodnie z zasadami Fair Play

 ORGANIZATOR: Ryś Izabelin Sp. z o.o., ul. Wieczorka 50, Laski
PATRONAT: Starosta Powiatu Warszawskiego Zachodniego, Wójt Gminy Izabelin              PARTNERZY: Powiat Warszawski Zachodni, Gmina Izabelin, Carrefour Izabelin, Centrum Kultury Izabelin - Listy do Sąsiada                                                                                            WSPÓŁPRACA: LKS RYŚ LASKI tenis stołowy

TERMIN I MIEJSCE
7 grudnia 2024 r. (sobota) w godzinach 8:30-16:00, duża sala gimnastyczna w Szkole Podstawowej w Izabelinie, ul. 3 Maja 49 (wejście od strony boisk).
PROGRAM
08:30 otwarcie biura zawodów (potwierdzenie udziału, rozgrzewka)
09:00 rozgrywki w kategorii “Rodzina”
10:00 rozgrywki w kategoriach: rocznik 2015 - 2013; rocznik 2009- 2012; OPEN Kobiety
11:00 rozgrywki w kategorii OPEN oraz w kategorii LIGA
11:30 i 13:00 mikołajkowo - ping-pongowe konkursy
15:00 zakończenie turnieju

WARUNKI UCZESTNICTWA, ZGŁOSZENIA
W turnieju mogą wziąć udział mieszkańcy Gminy Izabelin oraz Powiatu Warszawskiego Zachodniego. Turniej jest bezpłatny.
Mikołajkowy Turniej Tenisa Stołowego jest turniejem amatorskim, dopuszcza się do rozgrywek zawodników IV, V i VI ligi.
ZGŁOSZENIA przez strefę zajęć Ryś Izabelin będą przyjmowane do 5 grudnia, do godziny 15:00, więcej informacji w sekretariacie nr tel. 22 752 68 00 w godz. 10:00-16:00 lub u sędziego turnieju nr tel. 602 204 277 lub 604 495 957.
O wpisaniu na listę startową i rozstawieniu w turnieju decyduje kolejność zgłoszeń.
Osoby zapisane, pełnoletnie wypełniają zgłoszenie, wzór zgłoszenia dostępny na stronie link:  Ryś Izabelin – Sport w Gminie Izabelin
Osoby zapisane, niepełnoletnie są zgłoszone przez rodziców/prawnego opiekuna, który składa zgłoszenia, wzór zgłoszenia dostępny na stronie link: Ryś Izabelin – Sport w Gminie Izabelin
Podpisane zgłoszenia są dostarczone do sekretariatu CKI (w formie papierowej lub skanem) do 6 grudnia.

 SYSTEM ROZGRYWEK, PRZEPISY GRY
Turniej zostanie rozegrany w następujących kategoriach:
rocznik 2015 - 2013
rocznik 2009 - 2012
OPEN Kobiety
OPEN wszyscy, którzy nie posiadają licencji zawodniczej PZTS
LIGA (zawodnicy IV, V i VI ligi)
Rodzina - drużyna dwuosobowa składająca się z dwóch członków jednej rodziny w dowolnej konfiguracji osobowej bez ograniczeń wiekowych
Maksymalna liczba osób w kategorii OPEN i LIGA do 32 osób w każdej, w pozostałych w kategoriach do 16 osób, w kategorii Rodzina - 16 drużyn (zespoły 2 osobowe). 
Każdy z uczestników może wziąć udział w 2 kategoriach: indywidualnej i kategorii Rodzina. Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany i łączenia kategorii w zależności od liczby zgłoszonych uczestników.
O wyborze systemu rozgrywek decyduje Sędzia Główny w dniu rozgrywania turnieju, system zostanie dopasowany do liczby zgłoszonych uczestników.
Zasady gry ustala Organizator na podstawie przepisów PZTS.
Mecze rozgrywane są do dwóch wygranych setów. Każdy set prowadzony do 11 punktów.
Mecze o miejsca od 1 do 3 rozgrywane są do trzech wygranych setów. 
Mecze mogą być sędziowane przez uczestników turnieju, w myśl zasady Fair Play.
W kwestiach spornych ostateczną decyzję podejmuje Sędzia Główny.
Każdy uczestnik turnieju zobowiązany jest do posiadania stroju sportowego i butów na zmianę.

NAGRODY
Puchary za zajęcie miejsca od I do III w każdej kategorii.
Medale za zajęcie miejsca od I do III w każdej kategorii.
Dekoracja zwycięzców następuje po zakończeniu rozgrywek w danej kategorii.

INFORMACJE O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Ogólnego Rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 roku (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016) informujemy, że:
[bookmark: _headingh.gjdgxs]Administratorem danych osobowych uczestników imprezy „VIII Mikołajkowego Turnieju Tenisa Stołowego,” jest Ryś Izabelin Sp. z o.o., z siedzibą przy ul. Jana Wieczorka 50 w Laskach, 05-080 Izabelin.  Dane Kontaktowe Administratora: adres e-mail: kontakt@rys.izabelin.pl
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych (IOD), z którym można się skontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych. Dane kontaktowe IOD:  adres e-mail: iod@rys.izabelin.pl
Dane osobowe uczestników VIII Mikołajkowego Turnieju Tenisa Stołowego i ich rodziców/opiekunów prawnych przetwarzane będą wyłącznie w celach:
Umożliwienia udziału w turnieju na podstawie uprzednio wyrażonej w tym celu zgody (art. 6 ust. 1 lit. e RODO),
promowania turnieju poprzez utrwalanie i publikację wizerunku uczestników, na podstawie uprzednio wyrażonej w tym celu zgody (art. 6 ust. 1 lit. a RODO),
informowania o organizowanych przez Ryś Izabelin Sp. z o.o. o wydarzeniach za pośrednictwem adresu e-mail/numeru telefonu, na podstawie uprzednio wyrażonej zgody (art. 6 ust. 1 lit. a RODO).
w celach rozliczeniowych w związku z dokumentacją kosztów turnieju i rozliczenia podatku od nagród, co stanowi obowiązek prawny ciążący na administratorze (art. 6 ust. 1 lit. c RODO), wynikający z przepisów ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości, ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych oraz ustawy z dnia 26 lipca 1991 r. o podatku dochodowym od osób fizycznych;

przekazania nagród, co stanowi prawnie uzasadniony interes administratora (art. 6 ust. 1 lit. f RODO), wynikający z konieczności realizacji zobowiązań wobec uczestników turnieju.

Odbiorcami danych osobowych będą podmioty współpracujące z administratorem w zakresie przygotowania, organizacji i przeprowadzenia VIII Mikołajkowego Turnieju Tenisa Stołowego, w tym Klub LKS Ryś Laski. Ponadto odbiorcami danych mogą być również podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa oraz osoby, które obejrzą transmisję i zdjęcia z turnieju.
Dane osobowe w postaci wizerunku uczestnika mogą być opublikowane na łamach strony internetowej Administratora i w informacjach medialnych oraz na kanale YouTube i fanpage’u Klubu LKS Ryś Laski w portalu społecznościowym Facebook, w celu promocji działalności tychże podmiotów.
Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji imprezy VIII Mikołajkowego Turnieju Tenisa Stołowego, a po tym czasie przez okres oraz w zakresie wymaganym przez przepisy powszechnie obowiązującego prawa.
W związku z przetwarzaniem danych osobowych uczestnikom przysługują uprawnienia do dostępu do treści danych osobowych, ich sprostowania oraz żądania usunięcia lub ograniczenia przetwarzania danych osobowych w przypadku, gdy są one nieprawidłowe lub niekompletne.
W przypadku, gdy przetwarzanie danych osobowych odbywa się jako prawnie uzasadniony interes administratora (art. 6 ust. 1 lit. f RODO),, uczestnikom przysługuje prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych.
W przypadku, gdy przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie zgody, uczestnikom przysługuje prawo do jej cofnięcia w dowolnym momencie, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
W przypadku powzięcia informacji o niezgodnym z prawem przetwarzaniu danych osobowych przez Ryś Izabelin, uczestnikom przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego – Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa).
Podanie przez uczestnika danych osobowych jest dobrowolne, jednakże:
odmowa podania imienia, nazwiska, roku urodzenia i miejsca zamieszkania uniemożliwi rejestrację i uczestnictwo w VII Mikołajkowym Turnieju Tenisa Stołowego,
odmowa wyrażenia zgody na wykorzystanie wizerunku uniemożliwi jego publikację w ww. polach eksploatacji,
odmowa wyrażenia zgody na przetwarzanie danych w zakresie adresu e-mail/numeru telefonu uniemożliwi otrzymywanie informacji o organizowanych przez Administratora wydarzeniach.
W związku z tym, że zdjęcia i nagrania z Turnieju mogą być zamieszczane na fanpage’ach Klubu LKS Ryś Laski, znajdujących się w portalach społecznościowych Facebook i YouTube, informujemy, że, serwery Meta Platforms Ireland Limited i Google Ireland mogą znajdować się w Stanach Zjednoczonych. Szczegółowe informacje na temat przetwarzania danych ww. podmioty dostępne są na stronach: https://www.facebook.com/privacy/explanation i https://www.youtube.com/intl/ALL_pl/howyoutubeworks/our-commitments/protecting-user-data/. 
Dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.               
Administrator pozyskuje dane osobowe bezpośrednio od uczestników, a w przypadku uczestników niepełnoletnich– od ich rodziców/opiekunów prawnych.                                                    

POSTANOWIENIA KOŃCOWE
Turniej ma charakter sportowo-rekreacyjny.
Każdy uczestnik jest zobowiązany do zapoznania się i przestrzegania niniejszego regulaminu.
Organizator zapewnia obsługę medyczną na czas trwania imprezy. 
Wszyscy uczestnicy biorą udział w turnieju na własną odpowiedzialność.
Dokonując zgłoszenia uczestnik potwierdza, że stan jego zdrowia umożliwia mu udział w turnieju  i nie ma przeciwwskazań zdrowotnych do wzięcia udziału w turnieju.
Za rzeczy zgubione podczas imprezy Organizator nie odpowiada.
Organizator oraz Patroni zastrzegają sobie prawo do wykorzystywania w celach promocyjnych i informacyjnych - zdjęć i wizerunków uczestników turnieju, materiałów filmowych, wywiadów przedstawiających uczestników.  Uczestnicy wyrażają zgodę na użycie i publikację ich wizerunków przez Organizatora i Partnerów.
Wszelkie informacje dotyczące turnieju będą zamieszczane na stronie link: Ryś Izabelin – Sport w Gminie Izabelin oraz w social mediach Ryś Izabelin Sp. z o.o.
Organizator zastrzega sobie prawo do wprowadzenia zmian w Regulaminie.

